

“一对一”指导企业抓防疫抓复工

市市场监管局选派9名联络员上门服务

■本报记者 莫雄飞
通讯员 王小军

本报讯 连日来,市市场监管局选派的9名驻企疫情防控联络员坚守在各自岗位上,“一对一”指导企业抓好疫情防控和复工复产。截至目前,9家市直非公企业已有8家复工复产,产能达正常产能的85%。

2月14日,稽查专员宗小平将《企业复工复产疫情防控要点》送到金杯电工衡阳电缆有限公司,并耐心向企业管

理人员宣传防疫政策和防控措施。经过实地察看、详细了解后,他对企业提出加强疫情防控要求:对返岗人员要严格防控,凡是出现发热及类似症状的、与疫情严重地区人员有过接触的,一律暂缓返岗;对外购物资和运输车辆要严格消毒;员工食堂应实行分餐制,错峰用餐。

2月18日下午,市个体私营经济发展指导中心主任彭太平在指导特变电工衡变公司防疫复产时,还特意在现场为该公司向湖北捐赠变压设备壮行,为

企业的善举点赞。

“在复工复产的关键时刻,驻企防疫联络员上门服务指导和帮助,提升了我们战胜疫情的信心。”衡阳运机公司相关负责人告诉记者。

疫情发生以来,多家市直非公企业在确保防疫复工“两不误”的同时,积极捐赠物资支援战“疫”。2月16日,西园市场紧急调运30吨蔬菜无偿驰援湖北黄冈。2月18日,特变电工衡变公司向黄冈中心医院捐赠两套移动变电设备,价值50余万元。共创集团正在发起抗疫募捐。

看着丈夫蒋绍兴夜以继日奋战在抗疫一线,段雪芹也向组织递交了请战书——

衡阳城东,有一对抗疫夫妻

■本报记者 姚永军
通讯员 龙潭

抗击新冠肺炎疫情战役打响后,珠晖交警大队全警参战,高铁中队中队长蒋绍兴就是其中一员。高铁站流动人口多,车流量大,蒋绍兴带领中队民、辅警冲在抗疫防护的最前沿。早晨当人们还在睡梦中时,他就要悄悄地离家奔赴战场。现在,每当夜幕降临时,和他一起坚守在衡阳城东抗疫一线的,还有他的妻子。

蒋绍兴的妻子段雪芹是衡阳市第一人民医院的一名护士。疫情暴发时,作为一名白衣战士、一名警嫂,看着丈夫夜以继日奋战在抗疫一线,她也向组织递交了请战书。2月17日,段雪芹的请战愿望得以实现,奉命去支援南华医院,治疗新冠肺炎患者,暂定工作周期14天、集中隔离14天,也就意味着28天回不了家。

家里有两个孩子,大的12岁、小的只有1岁半,两位老人已经上了年纪,平常照顾孩子和老人以妻子为主,现在蒋

绍兴一肩挑起了重任。他嘱咐妻子:“老婆,家里你放心,我会照顾好孩子和父母的,我们就是你坚强的后盾,你一定要平安回来,我们等你凯旋。”

蒋绍兴送别妻子,转身投入战斗。有人问道:“每天在外面执勤,你不怕吗?”蒋绍兴憨厚地一笑:“每天都要检查南来北往那么多车,接触那么多人,说不是假的。但我是一名警察,也是一名共产党员,为了防止疫情进一步蔓延,战斗在一线是我的职责,也是我的选择!”

“心安问诊”APP接诊573人次

衡南县人民医院抗击疫情有新招

■通讯员 蒋星 邱芝娟

本报讯 衡阳市新冠肺炎定点救治医疗单位——衡南县人民医院,投入30余万元,与信息公司一同开发网上“心安问诊”APP,为全县人民提供免费线上心理干预疏导与心理咨询。这是医院抗击疫情以来的又一项举措。

自疫情发生以来,衡南县人民医

院组建了疫情防控执行队、后勤保障服务队、中西医结合救治队、院感消毒隔离队、疫情宣传队、心理干预队、志愿者服务队和疫情防控督查队。全院162名医护人员主动请战,夜以继日奋战在抗疫最前线。截至目前,该院共接诊发热病人555人次,收治确诊病例4例,隔离留观44人。

该院坚持中西医结合“战术”,发挥

中医药特色和优势,迅速抽调5名中医副主任医师组成中医药专家小组,研制出“调和营卫、固表祛邪”的预防新型冠状病毒感染的中药处方,得到了省防治新冠肺炎专家指导组的高度称赞。

开通“心安问诊”以来,已为30余名一线医护人员开展心理疏导,为800余名患者及家属提供了心理疏导和咨询,线上接诊573人次。

蒸湘区抢抓春栽补种时机——

空坪隙地将增绿4000余平方米

■本报记者 胡亚华
通讯员 祝新华

本报讯 为抢抓春季栽树绿化的大好时机,连日来,蒸湘区园林绿化所在全力做好疫情防控的同时,有序开展园林绿化养护及城市美化彩化准备工作,早部署、早安排,为主次干道的行道树及绿地苗木栽植补栽提前做好准备。

自1月29日起,一线园林绿化养护人员陆续返岗到位,在加大新冠肺炎疫情防控知识宣传的同时,强化对突发事件的及时处理。2月14日,蒸湘区红湘街道衡祁社区居民反映,家门前有一棵大樟树与架空高压线距离太近,担心发生触电等意外事故。蒸湘区园林绿化所闻讯后,迅速调派了一台高空作业车,4位园林养护人员紧急前往对樟树进行截枝处理。

蒸湘区园林绿化所负责人介绍说,为抢抓近期晴好回温的时机,组织力量清除死树及枯枝杂草,修剪



拔除杂草 ■胡亚华 摄

树木整形,斥资预购杜鹃、金森女贞等花卉苗木15万株,以及香樟、桂花树等树木70余株,为春季大规模补栽补种做好充分准备。在确保疫情防控到位的同时,对长丰大道、长湖街等

处草花下地进行规范设计,计划增加美化彩化面积1000余平方米,对红湘南路及长湖街空坪隙地“披绿戴花”,增加绿化面积4000余平方米,通过增颜值、提气质,全力打造美丽家园。

“蚂蚁搬家”偷走村部电器

警方工作细致,嫌犯投案自首

■本报记者 姚永军
通讯员 赵四荣 程建铭

本报讯 2月17日,衡南县公安局云集派出所经过近半个月侦查成功破获系列盗窃案,追回空调外机8台、内机5台、电风扇等物,为群众挽回经济损失22000余元。犯罪嫌疑人谢某被依法取保候审。

2月3日清早,云集街道东屋社区村支书焦急地赶到派出所报警:“村部所有办公设施全部被盗窃一空!”

云集派出所迅速成立专班立案。经过摸排走访、调查取证,民警发现嫌疑人先后于1月29日晚、1月31日晚、2月3日凌晨3次进入现场,“蚂蚁搬家”似将村部内的空调内外机、电风扇等盗走。但因监控视频模糊,无法看清嫌疑人面部和电动车牌照,线索一时中断。

专案民警通过扩大侦查范围,通过视频侦查成功锁定犯罪嫌疑人为谢某,民警马不停蹄前往白沙洲工业园区某小区对其抓捕未果。于是,民警与谢某家人面对面做思想工作。迫于警方的强大压力,犯罪嫌疑人谢某于2月17日上午主动到云集派出所投案自首。

男孩冒雨游走国道

防疫巡逻警察几经努力将其送回

■本报记者 姚永军 通讯员 毛欣

本报讯 2月15日,市公安局石鼓分局松木派出所民警辅警在疫情防控巡逻中发现一名离家出走的男孩,通过努力最终将其送回父母身边。

当日12时30分,石鼓区松木乡灵官庙村驻村辅警祝尚在巡逻途中发现一男孩衣着单薄穿着拖鞋,且未戴口罩,在107国道冒雨行走。祝尚立即下车询问情况。经询问得知,男孩因为作业错误太多被父亲打骂后离家出走。祝尚于是马上向松木派出所上报。听取汇报后,松木派出所负责人高度重视,要求值班民警即刻赶赴现场,务必在最短时间内找到该男孩的家人并护送男孩回家。

中队长曹磊及辅警何龙立即赶赴现场,得知该男孩系衡阳县樟木乡人,但不肯透露自己的姓名及家庭住址,只肯让民警送至樟木派出所附近的商店。途中,曹磊联系樟木派出所询问是否有人拨打过报警电话称家中孩子离家出走,但是派出所并未接到此类报警。到达樟木派出所附近后,男孩立即向巷子内跑去,曹磊立即追上继续做思想工作,男孩终于告诉民警其家详细地址,曹磊随即即将男孩送回家中。

7万爱心款 涌向黎志军

■本报记者 姚永军 通讯员 许天喜

本报讯 连日来,祁东县公安局全体民警辅警踊跃为白地市派出所协警黎志军捐款,以帮助其渡过难关。

从事警务辅助工作11年的黎志军,曾两次被祁东县公安局评为“十佳协警”。去年6月7日,他在执行任务中突然发病,经祁东县中医院诊断为肝硬化合并肝腹水,先后在南华附二医院、湘雅附一医院接受救治。今年2月3日,黎志军病情加重,再次被送到湘雅附二医院接受肝移植手术,目前在ICU接受后续治疗。家人为了给黎志军治病,已经是竭尽全力,但仍无法筹措到60万元的治疗费用。

2月12日,祁东县公安局发出为黎志军捐款的倡议书。目前,黎志军已收到近7万元爱心捐款。